



Pogosta vprašanja in odgovori za Javni razpis za sofinanciranje vlaganj v infrastrukturo za krepitev odpornosti izvajalcev institucionalnega varstva, upoštevajoč deinstitucionalizacijo – 2. rok

ZAP. ŠT.	Vprašanje	Odgovor	Datum objave
1	<p>»Pripravljamo dokumentacijo za prijavo na »Javni razpis za sofinanciranje vlaganj v infrastrukturo za krepitev odpornosti izvajalcev institucionalnega varstva, upoštevajoč deinstitucionalizacijo«.</p> <p>Glede na to, da je naš projekt obsežen in je možno, da bi se investicija zavlekla in s končanjem del morda ne bi ujeli v razpisu določenega zadnjega roka za končanje del, bi v tem primeru lahko propadlo celotno financiranje.</p> <p>Vprašanje je na kakšen način se lahko prijavimo na razpis, da zgoraj navedeno situacijo preprečimo in da to potem ne bi posledično predstavljalo zadržkov pri izboru našega projekta. Projektna dokumentacija bo pripravljena za izvedo po etapah.</p> <p>Ali se lahko prijavimo na razpis z več vlogami, po etapah (posamezna etapa združuje nekaj faz),</p> <p>ali pa z variantno prijavo (v smislu Pogosta vprašanja in odgovori, odgovor na vprašanje št. 27: »(2) Priprava predlogov variant za uresničevanje ciljev: -upoštevajo se tudi variante, ki so posledica vsebinskih razlik pri oddaji del ali načinov financiranja (na primer fazna gradnja, koncesije in druge oblike javno-zasebnega partnerstva)«, ali pa moramo prijaviti projekt v celoti z eno prijavo?«</p>	<p>Izvedljivost projekta je pogoj za izbor operacije in je vezana na terminski načrt. To pomeni, da so aktivnosti projekta smiselno načrtovane, terminsko ustrezno razporejene in realno izvedljive v predvidenem času. V kolikor terminsko niso izvedljive na način, da dosegajo cilje projekta, ki so navedeni v javnem razpisu, potemtakem projekt ne izpolnjuje pogoja.</p>	23. 8. 2021
2	<p>Podali bomo vlogo za prenavo večinskega dela stavbe (del smo že prenovili).</p> <p>Zanima me ali v obrazec Priloga št. 5: Izjava prijavitelja, v tabelo vpišemo število vseh stalnih postelj na dan prenove in po zaključku investicije ali le št. postelj, ki so predmet investicije?</p>	<p>V obrazec Priloga št. 5 vpisujete neto število postelj oziroma neto stalnih mest, ki so predmet investicij posameznega prijavitelja in sicer na dan oddaje vloge ter po zaključku investicije. V število neto stalnih mest za institucionalno varstvo se ne všteta število postelj v rdečih in sivih conah.</p>	23 .8. 2021



3	<p>Ali lahko prijavitelj projekt, ki ga je prijavil z več vlogami na prvi rok, s katerimi je zaprosil za maksimalno višino sredstev in za katere so bila sredstva že odobrena zaradi naknadne pridobitve gradbenega dovoljenja navedeno še optimizira z vlogo na 2. rok, s čimer projekt (oziroma vse vloge) prilagodi dodeljeni višini sredstev?</p> <p>Ali lahko prijavitelj projekt, ki ga je prijavil z več vlogami na prvi rok, s katerimi je zaprosil za maksimalno višino sredstev, ki pa še niso bila odobrena, vsled pridobljenega gradbenega dovoljenja optimizira na način, da poda prijavo na 2. rok na način, da ponovno predloži vse vloge, ki se nanašajo na zeleni projekt (ne glede na to, da bi se npr. ena od vlog, ki je bila podana na prvi razpis, lahko ohranila, ostale pa bi bilo potrebno, glede na nova izhodišča oziroma vezano na pridobljeno gradbeno dovoljenje, še prilagoditi), ter v vsaki od vlog poda tudi obrazložitev, da le-te nadomeščajo v celoti prijavo na prvi rok, v kolikor bodo sredstva v drugem roku še na razpolago, sicer ostaja prijava na prvem roku. Prosimo za potrditev načina postopanja oziroma navodila v zvezi z navedenim.</p>	<p>Skladno s poglavjem 10.3 javnega razpisa se lahko prijavitelj prijavi z več vlogami, pri čemer skupna vrednost zaprosenih sredstev vseh vlog istega prijavitelja ne sme presegati 12.000.000,00 EUR. Navedeno velja za vloge, oddane na oba roka.</p> <p>Ministrstvo vsako vlogo obravnava ločeno in na podlagi presoje formalne popolnosti vloge, strokovne ocene pogojev in meril, sprejme odločitve o izbiri oziroma neizbiri.</p> <p>V tej fazi še odločitev o vloga, prejetih na prvi rok, ni končna, saj postopek obravnave prejetih vlog še ni zaključen. Ministrstvo je dolžno podatek o dodeljenih sredstvih javno objaviti na spletni strani v roku 7 dni od izdaje sklepov o izbiri.</p> <p>Predvidevamo, da z optimizacijo predvidevate nadomestitev vlog oddanih na prvi rok, kar bi bilo dopustno zgolj do izteka prvega roka za oddajo prijav, ki pa je že potekel. Sprememba vloge, kjer še ni bilo sprejete odločitve ministrstva, je mogoča zgolj z odstopom od vloge in oddajo nove vloge na drugi rok, pri čemer pa je potrebno upoštevati možnost, da bodo na prvem roku dodeljena vsa razpoložljiva sredstva javnega razpisa.</p> <p>Odstopi od vlog in oddaja novih vlog na drugi rok so vezani na odločitev prijavitelja, njihova dopustnost je vezana na zgoraj določena pravila (predvsem na oddajo v postavljenem roku).</p>	23. 8. 2021
---	---	--	-------------